



PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital

Nr. XXII 1085 / 13.10.2010.

Catre,

Biroul Permanent al Senatului

Va transmitem alaturat raportul la *Propunerea legislativă privind acordarea de ajutoare de stat pentru Programul Național de Resurse Genetice Vegetale L627/2010.*

R A P O R T

la propunerea legislativă privind acordarea de ajutoare de stat pentru Programul Național de Resurse Genetice Vegetale

Cu adresa nr. **L627/2010**, Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital a fost sesizată pentru dezbateră și întocmirea raportului la **propunerea legislativă privind acordarea de ajutoare de stat pentru Programul Național de Resurse Genetice Vegetale** inițiată de: Chirilă Constantin - deputat PD-L; Cionca-Arghir Iustin-Marinel - deputat PD-L; Fuiș Stelian - deputat PD-L; Giurgiu Mircea - deputat PD-L; Munteanu Ioan - deputat PSD; Tabără Valeriu - deputat PD-L.

Propunerea legislativă are ca **obiect de reglementare** instituirea unei scheme de ajutor de stat, având ca obiect acordarea de ajutoare pentru acoperirea costurilor legate de înființarea și conducerea unor registre naționale de resurse genetice vegetale în vederea obținerii unor soiuri de plante agricole adaptate schimbărilor climatice și de mediu capabile să realizeze producții mari și de calitate.

În ședința din 12 octombrie 2010, la lucrările comisiei au fost prezenți 7 senatori din totalul de 11 membri ai acesteia.

Comisia a hotărât cu 4 voturi „pentru” și 3 voturi „împotriva” să adopte **raport de respingere**, având în vedere că inițiativa legislativă nu definește corect obiectul, scopul și durata programului, beneficiarii ajutorului de stat, beneficiarii finali ai resurselor genetice vegetale, conține numeroase necorelări între elementele sale structurale, ceea ce determină ca măsurile propuse să devină inaplicabile.

La dezbateri a participat, în calitate de invitat reprezentantul Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale – Stankovszky Atilla - director, care a fost de acord cu respingerea inițiativei legislative.

Consiliul Legislativ a transmis **aviz favorabil**.

Comisia pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală a transmis **aviz negativ**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital supune spre dezbateri și adoptare, plenului Senatului, **raportul de respingere** împreună cu propunerea legislativă.

În raport cu obiectul de reglementare, propunerea legislativă face parte din categoria legilor **ordinare**.

Potrivit articolului 75 alineatul (1) din Constituție și a articolului 88, alineatul (7), punctul 1 din Regulamentul Senatului, aprobat prin Hotărârea Senatului nr. 28, din 25 octombrie 2005, propunerea legislativă urmează a fi adoptată de Senat în calitate de **primă Cameră sesizată**.


Președinte,
Senator Ovidiu Marian



COMISIA
PT. BUGET
FINANTE SI
BANCI
SENAT

Secretar,
Senator Vasile Mustatea

